PROBLEMAS DE QUIMICA
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NUMEROS CUANTICOS

Problema212: a) Pode haber nun mesmo atomo electrons de nimeros cuanticos: (2,1,—1,1/2);
(2,1,0,-1/2); (2,1,-1,—1/2) (2,1,0,1/2)? En que principio baséase?

b) Indica o nivel de enerxia e o orbital ao que pertencen os dous primeiros electrons do apartado
anterior.

a) Todos os niimeros cuanticos respectan os posibles valores que poden ter.

n=1,2,3..

1=0,1,....,n—1

m=-+l..,0, ..., -1

s=+1/26-1/2

Tratase de electrons en orbitais 2p, temos 4 electrons pero os numeros m son s6 dous, 0
e —1, o que indica que estan en s6 dous orbitais p. Isto non ¢ posible segundo o
Principio de maxima multiplicidade de Hund, segundo o cal non se enche un orbital dun
conxunto de orbitais dexenerados mientra haxa orbitais baleiros.

b) Tratase de dous orbitais 2p diferentes, por exemplo, 2p« € 2py, Xaquen=2,1=1
(orbital p) e m =0 e m =—1, que indica que son dous orbitais p diferentes.
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